



丹尼斯·罗德曼

赴朝鲜举行篮球友谊赛 被问遭扣押美国人发飙

罗德曼怒斥CNN

在朝鲜举行的美朝篮球友谊赛前,美国NBA退役球星丹尼斯·罗德曼接受了美国有线电视新闻公司(CNN)采访。问及此行是否有意帮忙解救在朝服刑的韩裔美国人裴俊浩,罗德曼情绪激动,强调他无意与政治扯上关系。友谊赛上,金正恩现身,并接受罗德曼生日祝福。

美拟增兵韩国800人

美国7日说,将向韩国增派大约800名官兵及军事装备。

美国五角大楼宣布,驻扎在得克萨斯州胡德堡基地的美军陆军第一营800余名官兵以及大约40辆“艾布拉姆斯”主战坦克和40辆“布雷德利”步兵战车,将于2月1日部署到韩朝非军事区以南营地,以加强驻韩美军力量。五角大楼发言人史蒂夫·沃伦说,该部队驻扎期限9个月,到期轮换回国后,装备将留下供轮换部队使用,“两个连的坦克和两个连的‘布雷德利’,这将给驻韩国的指挥官提供额外战力”。

目前,美国在韩国驻军约2.85万人。 据新华社

土耳其首都 一夜开除数百警官

当地时间7日凌晨,土耳其官方突然宣布,首都安卡拉的大约350名高级警官遭到开除或被剥夺权力调往非要害部门工作,同时宣布从其他地区紧急调入250人来接替他们的工作。

被解雇、革职或调离的高级警官当中,包括负责打击金融犯罪、反走私、反有组织犯罪等多个部门的主要负责人。

如此大规模的变动再一次掀起了土耳其由来已久的政治争斗的高潮。舆论分析称,这是埃尔多安总理奋起反击、扭转颓势的举动。

这是上个月震撼整个土耳其政府迫使其改组内阁的反腐败调查行动展开以来,警界最大规模的一次人事变动。

对于这一做法,在野党方面发出了猛烈的抨击。 综合消息

很愤怒

被问遭扣押韩裔美国人后发飙

罗德曼带领的美国篮球队6日从北京国际机场搭乘朝鲜高丽航空公司的班机前往平壤,定于8日与朝鲜篮球队举行一场友谊赛。这是罗德曼第四次访朝,与他同行的有数名美国退役球星和街头篮球运动员。

7日接受CNN“新一天”栏目连线采访时,罗德曼戴着鸭舌帽和墨镜,手里拿着一根烟。

当被主持人克里斯·科莫问及是否会为韩裔美国人裴俊浩求情时,罗德曼大声反问对方:“你知道裴俊浩在这个国家干了什么吗?你告诉我,他为什么遭拘押?”

此前,裴俊浩带游客从咸镜北道罗津港入境朝鲜后遭扣押。去年4月30日,朝鲜最高法院认定他“从事反朝敌对行为”,判处他15年劳动教养。

谈及这次与他一同来朝鲜的几名美国球员,罗德曼说:“你知道,我们有10个人在这里,他们离开家人,在体育竞技场上帮助这个国家。”

罗德曼接着拿奥运会打比方,“世界各地都有冲突,但当奥运会召开时,大家没有异议。这是纯粹的比赛,大家喜欢同一件事:体育”。

最新消息

金正恩李雪主现身观赛 罗德曼为金正恩庆生唱歌

罗德曼8日在朝鲜平壤体育场为朝鲜最高领导人金正恩庆生,并在NBA退役球员组成的篮球队与朝鲜篮球队的友谊赛中出场。金正恩偕夫人李雪主出席观看比赛。驻朝外国使节和朝鲜体育人士应邀观看了比赛,现场观众大概有1.4万人。

记者从观众方面了解到,罗德

曼在比赛开始前说,尽管外界对他来朝鲜有不少质疑,但他是作为好朋友来为金正恩送上生日祝福的,也深深感受到了朝鲜人民对领袖的爱戴。随后他为金正恩唱起生日歌,现场观众也跟随他一起合唱。

罗德曼在友谊赛第一节结束后换下球衣,与金正恩一同坐在主席台观看比赛。 据新华社

揭老底

罗德曼和他的小伙伴们 都濒临破产?

罗德曼带领的篮球队8日与朝鲜篮球队举行一场友谊赛。罗德曼篮球队成员包括数名退役球星和街头篮球运动员。这些退役球星大多拥有辉煌过去,但不少人因财务问题陷入窘境。

这些人员朝鲜之行的酬劳不得而知。据队友史密斯说,这次朝鲜之行一切花费可报销,但尚不清楚是否会得到出场费或其他费用。安保工作由朝鲜奥组委负责。

队员们的窘迫现状

■肯尼·安德森:

安德森曾分别与5名女子生下7个孩子,据信他在NBA篮球生涯共赚得约6500万美元,但最终他仍宣布破产,财务问题缠身。安德森不久前在佛罗里达州南部一所高中任篮球教练,后因酒驾被开除。

■维恩·贝克

贝克不仅失去曾经拥有的豪宅、餐馆,当球星时赚得的约1亿美元也基本挥霍一空。贝克曾酗酒成性并患有抑郁症,2007年因醉驾遭起诉。贝克曾4次入选全明星队,并作为美国国家队一员获得2000年悉尼奥运会男子篮球比赛金牌。

■道格·克里斯蒂

克里斯蒂和妻子每年举办一场婚礼,而不是婚礼周年纪念派对。他在NBA打了15个赛季,但在球迷中人气仍不如妻子杰姬。杰姬因参演真人秀节目《篮球明星的妻子》名声大噪。

■克利夫·鲁滨逊

鲁滨逊有“铁人”之称,据信为“头箍帮”发起人。他在篮球生涯共赚得约6100万美元,但这些年钱显然不够挥霍。他近年宣布破产。

■查尔斯·D·史密斯

史密斯曾任美国国家篮球退役运动员协会主席,2010年遭解职,史密斯退役后从商。 据新华社

有争议

被称“小丑”表演 队友称其言论出格

罗德曼以往3次访朝以及涉朝言论在美国引起不少争议。一些人批评他“充当朝鲜政府的宣传工具”;也有人担心这名前篮球明星“小丑般”表演给原本就举步维艰的美朝对话增添不利因素。

罗德曼先前多次强调,他“不是大使”,访朝纯属私人性质,与政治无关。

这次与他同行的NBA纽约尼克斯队退役球星查尔斯·D·史密斯在接受美联社记者采访时说,政治色彩与罗德曼的言论令

这场篮球友谊赛“逊色”。

对于罗德曼频频吹嘘与朝鲜最高领导人金正恩关系不一般一事,史密斯婉转表达不满。“丹尼斯(罗德曼)的一些言论玷污了我们的努力。丹尼斯是个了不起的人,但当他叙述正在进行的情况时……容易情绪化,也说了一些今后可能会为此道歉的话。”

史密斯说:“我们明白为什么事情会变成这样,我们无力改变。我们并不擅长某些特定领域,而丹尼斯肯定也不在行。”

忙撇清

白宫发言人称罗德曼“言论冲动”

罗德曼接受CNN采访后,美国白宫发言人杰伊·卡尼告诉媒体记者:“我没有看到罗德曼先生的这些评论,但我不会对那些冲动的话作出回应。”

卡尼说,罗德曼等人此行属私人性质,无需得到政府允许,但假设美国政府在这件事上有发言权,将不会批准这一行程。“我只想说,我们一直严重关切裴俊浩的健康状况,将继续敦促朝鲜政府赦免并立即释放他。”

美国全国篮球协会也与罗德曼撇清关系。NBA总裁大卫·斯

特恩先前在一份声明中说:“NBA与罗德曼朝鲜之行无关。未经美国国务院允许,我们不参与、也不支持这一行动。虽然许多情况下,体育有助缩小文化差异,但这不属于这类情况。” 据新华社



日强奸嫌犯脱逃 警方出动4000人抓捕

日本媒体8日报道,神奈川县一名被逮捕的强奸案嫌疑人7日逃脱,警方连夜行动未果后,当天出动4000人展开抓捕。

日本共同社报道,涉案男子名为杉本裕太,现年20岁,6日因涉嫌伙同他人抢劫、非法拘禁和轮奸一名女性遭警方逮捕,7日被送至川崎市川崎区的横滨地方检察院川崎支部讯问室会见律师。其间,没有戴手铐的杉本谎称“腰绳松了”,待陪同警员上前确认情况时夺门而逃。

警员虽前往追捕,但没有抓到。已经被捕的强奸案嫌疑人逃脱警方监控,不仅让地方政府尴尬,而且给当地居民带来安全隐患。 据新华社

法国定制墓碑 让墓园变轻松

法国一家企业推出定制墓碑服务,让墓碑不再千篇一律,可以幽默,可以感性。出人意料的是,这种另类墓碑小有市场。这家企业名叫“葬礼概念”。

从图片来看,“葬礼概念”生产的墓碑各具特色。有一块墓碑通体红色,只在一侧绘着花枝,明亮而简洁。有一块则绘着蓝天、碧海、白帆和褐石,看着令人心旷神怡。有一块墓碑上绘着逝者的头像,基座上是他生前骑摩托飞驰的英姿,逝者的爱好一目了然。有的墓碑上绘着卡通狗,童趣盎然;有一块墓碑上则是一幅裸体美女酣睡图,性感美艳。 据新华社